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Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022 

Αγαπητέ κύριε Μιχαήλ,   

Θέμα: Υποτροφίες Συνδέσμου  Αρχιμαγείρων Κύπρου  

Ο Σύνδεσμος Αρχιμαγείρων Κύπρου στα πλαίσια της ενίσχυσης και αναβάθμισης 

του μορφωτικού επιπέδου των νέων στον τομέα της γαστρονομίας , έχει εισαγάγει το 
θεσμό των υποτροφιών για προπτυχιακά προγράμματα στις επισιτιστικές τέχνες.  

Οι υποτροφίες που χορηγούνται από τον Σύνδεσμο Αρχιμαγείρων Κύπρου 
αφορούν ολική ή μερική απαλλαγή των φοιτητών από την συμμετοχή τους στα 
δίδακτρα σπουδών για όλα τα έτη της φοίτησης τους στο κολέγιο City Unity College 
Nicosia. 
 
O Σύνδεσμος Αρχιμαγείρων Κύπρου αποφάσισε όπως παραχωρήσει στην Τεχνική και 

Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λάρνακας   2 (δύο) υποτροφίες 
στους άριστους μαθητές στις Γαστρονομικές Τέχνες.  Οι υποτροφίες αφορούν το 

αξιολογημένο, από τον ΔΙΠΑΕ, πρόγραμμα σπουδών «Δίπλωμα στις Επισιτιστικές 
Τέχνες» διάρκειας δύο (2) ετών, το οποίο προσφέρεται τόσο στην Ελληνική όσο και 

στην Αγγλική γλώσσα. Οι φοιτητές που θα εγγραφούν στο πρόγραμμα, μέσω του Σ.Α.Κ,  
θα έχουν ως μοναδική υποχρέωση την εκχώρηση της Φοιτητικής Χορηγίας προς το 

κολέγιο (Σε περίπτωση που ο φοιτητής δεν δικαιούται το ανώτατο ποσό φοιτητικής 
χορηγίας -3420 ευρώ, τότε θα πρέπει να καταβληθεί στο κολέγιο η διαφορά). 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την πιο κάτω ιστοσελίδα.  
http://www.moec.gov.cy/ypiresia_foititikis_merimnas/kratiki_foititiki_merimna.html.  
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Θα σας αποσταλεί εντός των ημερών  το έντυπο το οποίο πρέπει να 

συμπληρωθεί από εσάς,  με το ονοματεπώνυμο και τον αριθμό ταυτότητας των 

άριστων μαθητών το οποίο και θα υποδείξουν στο κολέγιο.  Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα 

εάν οι 2 υποτροφίες προς τους άριστους μαθητές δεν αξιοποιηθούν τότε να 

παραχωρηθούν στους αμέσως επόμενους για να δοθεί η ευκαιρία σε άλλους μαθητές 

της σχολής σας.   

Για την απονομή των υποτροφιών στους μαθητές  παρακαλώ όπως μας 

ενημερώσετε για την ημερομηνία διεξαγωγής της αποφοίτησης για να παρευρεθεί ο 

εκπρόσωπος του Συνδέσμου Αρχιμαγείρων Κύπρου.  

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιανδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση 
 

Γιώργος Δαμιανού        

Πρόεδρος      

Συνδέσμου Αρχιμαγείρων Κύπρου  &   

 

 

Εύη Χιώτη 

Αντιπρόεδρος Εκπαιδεύσεων και Εκδόσεων   

Συνδέσμου Αρχιμαγείρων Κύπρου 

Proud member of WACS 
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Proud member of K.E.B.E   
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